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Pripravili sme sa na budúcoročnú cyklistickú sezónu   

Trendom posledných rokov je zdravší životný štýl a ochrana a skvalitňovanie životného 

prostredia. Výraznou mierou k tomu  prispieva aj nahrádzanie autodopravy vhodnými 

alternatívami. V TSK a samotnej Marikovskej doline je preto vhodné podporovať rozvoj 

cyklodopravy a cykloturistiky, ktorý priamo súvisí aj s rozvojom vidieka. V posledných 

rokoch možno pozorovať výrazný rozvoj cykloturistiky a zvýšený počet občanov, ktorí našu 

prekrásnu prírodu obdivujú zo sedla bicykla.  V regióne je už  viac cyklistických trás 

vyznačených, po ktorých vyrážajú na výjazdy e-bajkeri jednotlivo alebo v skupinkách.   

Vďaka elektrickému pohonu, môžu tento druh či už dopravy alebo turistiky využívať aj 

občania staršej generácie a vrátiť sa tak do rokov mladosti.  Ponúka im to možnosť rýchlejšie 

prekonať dlhšiu trasu po obci napr. do práce, na nákupy, alebo návštevu prírody do 

vzdialeností, kam by to pešo nezvládli.  

Preto je potrebné pokračovať v budovaní  kvalitnej cyklistickej infraštruktúry  a zabezpečovať 

doplnkové služby s tým súvisiace. 

Keďže elektro mobilita napreduje rýchlym tempom aj v oblasti cyklistiky, je nutné vytvárať 

pre jej  rozvoj podmienky aj v takých zaujímavých lokalitách, akou je Marikovská dolina. 

Z toho dôvodu sa naša obec rozhodla pre realizáciu projektu „Podpora cykloturistickej 

infraštuktúry v obci Dolná Mariková“, súčasťou ktorého  v prvej etape bolo osadenie 

nabíjacej stanice pre najpoužívanejšie  elektrobicykle. Stanica s kapacitou dobíjania 4 

bicyklov naraz je osadená na budove Domu kultúry a káble si môžu záujemcovia požičať 

v reštaurácii Vabic. Naša obec sa tak stala súčasťou navzájom poprepájanej siete, ktorú po 

Slovensku aj v pohraničí buduje dodávateľská spoločnosť NabiBajk, s.r.o. Viac informácii si 

prečítate na ich internetovej stránke www.nabibajk.sk. 

Projekt v celkovej hodnote 2.243 € bol zrealizovaný s finančnou podporou Trenčianskeho 

samosprávneho kraja, ktorého príspevok činil 800,00 €.  

 
 

 

 

 


